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BULB - 0.3W Luxeon Cool White LEDs &
Warm White LEDs - Up to 1100 Lumens

BATTERY - Built-in 2 x 3.7V 2000mAh 18650
Li-ion Rechargeable Batteries

BRIGHTNESS - 1100 Lumens
WATERPROOF - IP67 Dust proof &
waterproof

RUN TIME - 2.5 hours (Natural White Mode)
SIZE - 154x104x31 mm

WEIGHT - 301g (with batteries)

FUNCTION - NIGHT LIGHT > WARM LIGHT
> COOL LIGHT > NATURAL WHITE > OFF
BATTERY CYCLE - 500 cycles (Reserves
~80% capacity after 500 cycles)

CHARGING - 6hrs charging time (The light
will automatically switch to 5% brightness
during charging)
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WARNING!

* Do NOT look directly into the LED
light for more than a few seconds.

* Do NOT allow children to use LED
light unless under the supervision

of an adult.

* Remove the battery if not using the
LED light for long period or before

storage.

CAUTION: USE AT YOUR OWN RISK
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BATTERY POWER INDICATOR
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DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Fox International Group Ltd declares
that the Fox Halo Photography Light (CEI176)
is in compliance with (EU) Electromagnetic
Compatibility - Directive 2014/30/EU and
(UK) Electromagnetic Compatibility
Regulations 2016.

The Declaration of Conformity can be found at
the following address:
https://www.foxint.com/home/support/
declarations-of-conformity/
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AMPOULE - DELs 0.3W Luxeon blanches Cool
White et DELs blanches Warm White jusqu’a
1100 Lumens

ALIMENTATION - 2 batteries rechargeables
intégrées 3,7V 2000mAh 18650 Li-ion
LUMINOSITE - 1100 Lumens

ETANCHEITE - IP67 étanche & I'eau et a la
poussiére

AUTONOMIE - 2.5 heures (Mode blanc naturel)
DIMENSIONS - 154x104x31 mm

POIDS - 3019 (avec batteries)

FONCTIONS - LAMPE DE NUIT > LUMIERE
CHAUDE > LUMIERE FROIDE > BLANC
NATUREL > OFF

CYCLES BATTERIE - 500 cycles (conserve
environ 80% de sa capacité prés 500 cycles)
MISE EN CHARGE - Temps de charge 6h (la
lampe se met automatiquement a 5% de sa
luminosité durant la charge)
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ATTENTION!

* Ne jamais regarder directement
dans le faisceau lumineux de la
diode pour plus de quelques
secondes

* Ne jamais laisser les enfants utiliser
cette lampe sans la supervision
d’un adulte

* Toujours oter les piles avant des
périodes prolongées
utilisation

MISE EN GARDE: UTILISATION A VOS
PROPRES RISQUES
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INDICATEUR DE PUISSANCE DE BATTERIE
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LA DECLARATION DE CONFORMITE

Fox International Group Ltd déclare par la
présente que le produit Fox Halo Photography
Light (CEI176) est en conformité avec

les normes et directives suivantes: (EU)
Electromagnetic Compatibility - Directive
2014/30/EU et (UK) Electromagnetic
Compatibility Regulations 2016.

La déclaration de conformité est disponible a
I'adresse suivante:
https://www.foxint.com/fr/services/
documents-contractuels/
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LAMP - 0,3W Luxeon Cool White LED’s &
Warm White LED’s - Maximaal 1100 Lumens

BATTERW - 2 ingebouwde 3,7V 2000mAh
18650 Li-ion oplaadbare batterijen
HELDERHEID - 1100 Lumens
WATERDICHT - IP67 stof- en waterdicht
GEBRUIKSTIJD - 2,5 uur (Natural White
modus)

AFMETINGEN - 154x104x31 mm
GEWICHT - 301gr (inclusief batterijen)
FUNCTIES - NIGHT LIGHT > WARM LIGHT
> COOL LIGHT > NATURAL WHITE > UIT

BATTERIJDUUR - 500x oplaadbaar (na 500x
opladen beschikt batterij nog over ongeveer
80% van de originele capaciteit)

OPLADEN - 6 uur oplaadtijd (tijdens het
opladen zal het lampje automatisch gaan
branden op 5% helderheid)



NATURAL COOL  WARM  NIGHT
ANSIFLY  “WHTE WHTE  WHTE  LIGHT

My 1100 515 210 1
< T | LUMENS | LUMENS | LUMENS | LUMENS

Niet
44m 30m 19M | poccrikbaar

Q© | 25ur | Swr | fouur | 220uur

Fam
A\ \/

IWARNING

* Kijk NIET langer dan enkele
seconden direct in het LED licht.

* Laat kinderen NOOIT het LED licht
gebruiken, tenzij onder supervisie
van een volwassene.

* Verwijder de batterij als het LED
licht langere tijd niet wordt gebruikt,
of wordt opgeslagen.

LET OP: GEBRUIK OP EIGEN RISICO
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BATTERIJ INDICATOR
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CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaart de Fox International Group
Ltd dat de Fox Halo Photography Light
(CEI76) voldoet aan de EU Electromagnetic
Compatibility - Richtlijn 2014/30/EU en de VK
Electromagnetic Compatibility Regulations
2016.

De Conformiteitsverklaring kan worden
gevonden op het volgende adres:
https://www.foxint.com/nl/ondersteuning/
keurmerken/
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BIRNEN - 0.3W Luxeon kaltweifte LEDs &
warmweile LEDs - bis zu 1100 Lumen

BATTERIE - Eingebaute 2 x 3.7V 2000mAh
18650 Lithium-lonen-Akkus
HELLIGKEIT - 1100 Lumen

WASSERDICHT - IP67 staubdicht &
wasserdicht

LEUCHTDAUER - 2,5 Stunden (natirlicher
Weilmodus)

GROSSE - 154x104x31 mm

GEWICHT - 301g (mit Batterien)

FUNKTION - NACHTLICHT > WARMES LICHT
> KALTES LICHT > NATURLICHES WEISS >
AUS

BATTERIEZYKLUS - 500 Ladezyklen (Behélt
nach 500 Ladevorgéngen noch ca 80%
Ladekapazitat)

AUFLADEN - 6 Stunden Ladezeit (Das Licht
wird beim Laden automatisch auf 5% Helligkeit
umgeschaltet)
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IWARNUNG

* Schauen Sie nicht langer als ein
paar Sekunden direkt in das
LED-Licht.

¢ Lassen Sie Kinder nur unter der
Aufsicht eines Erwachsenen
LED-Licht verwenden.

* Entfernen Sie die Batterie, wenn Sie
das LED-Licht Iéngere Zeit nicht
benutzen oder vor der Lagerung.

ACHTUNG: VERWENDUNG AUF
EIGENE GEFAHR
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BATTERIELADUNG

0% 20%+  40%+  60%+
Akku  Akku  Akku  Akku

©©©©©
O O @ @

©©©©©
O @ @ @ @

KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erklart Fox International Group
Ltd, dass der Fox Halo Photography

Light (CEI176) mit der (EU) — Richtlinie
2014/30/EU zur Elektromagnetischen
Vertréglichkeit und der (UK) Verordnung
2016 Uber Elektromagnetische Vertraglichkeit
Ubereinstimmt.

Die Konformitatserklarung finden Sie unter
folgender Adresse:
https://www.foxint.com/de/unterstuetzen/
declarations-of-conformity/
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BULBO - Led Luxeon Cool White 0.3W & Led
Warm White — Fino a 1100 Lumens
BATTERIE - 2 Batterie integrate ricaricabili
agli ioni di litio da 3.7V 2000mAh 18650
LUMINOSITA'’ - 1100 Lumens
IMPERMEABILITA' - grado IP67 di resistenza
alla polvere e all'acqua

AUTONOMIA - 2,5 ore (in modalita Bianco
Naturale)

DIMENSIONI - 154x104x31 mm

PESO - 3019 (con batterie)

FUNZIONI - LUCE NOTTURNA >

LUCE CALDA > LUCE FREDDA > BIANCO
NATURALE > OFF

CICLO BATTERIE - 500 cicli (mantiene ~
80% capacita dopo 500 cicli)
RICARICA - tempo di ricarica = 6 ore (la

lampada commutera automaticamente al 5%
della luminosita durante la ricarica)
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IATTENZIONE

* NON osservare direttamente la
luce del LED per piu di qualche
secondo.

* NON consentire a bambini di
utilizzare la lampada a LED senza la
supervisione di un adulto.

* Rimuovere le batterie se la lampada
a LED non viene utilizzata per un
lungo periodo.

ATTENZIONE: DA UTILIZZARE A
VOSTRO RISCHIO PERSONALE




INDICATORE LIVELLO DI CARICA

20% 40% 60% 80% 100%
Caricata Caricata Caricata Caricata Caricata

©©©©©

€00
® @0
@@@
©©©
CXORC)

INDICATORE LIVELLO BATTERIA
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Con la presente, Fox International Group

Ltd dichiara che Fox Halo Photography Light
(CEI176) - & conforme alle normative sulla
compatibilita elettromagnetica dell'Unione
Europea - Direttiva 2014/30/UE e alle
normative sulla compatibilita elettromagnetica
2016 del Regno Unito.

La Dichiarazione di Conformita & reperibile al
seguente indirizzo:
https://www.foxint.com/it/supporto/
documenti-regolamento/



@
S0

FHETEERAFFY UEHT

FENYFORRAS - 0.3W Luxeon hideg fehér
LED-ek és meleg fehér LED-ek - amelyek
1100 Lumen fényerdvel rendelkeznek

AKKUMULATOR - Beépitett 2 x 3.7V
2000mAh 18650 Li-ion Ujratolthetd
akkumulator

FENYERG - 1100 Lumens

ViZALLOSAG - IP67 por és vizallo
MUKODESI IDG - 2.5 6ra (TERMESZETES
FEHER MODBAN)

MERET - 154x104x31 mm
SULY - 301gr (akkumulatorral)

FUNKCIOK - EJJELI FENY > MELEG FENY >
HIDEG FENY > TERMESZETES FEHER > K
AKKUMULATOR ELETTARTAM - 500 ciklus

(Kb. 80% kapacitas marad 500 cikus utan)

TOLTES - 6 ¢ra a toltési id6 (Automatikusan
5% fényerdvel vilagit toltés kdzben)
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IFIGYELMEZTETES

o SOHA NE nézzen néhany
masodpercnél tovabb kozvetleniil a
LED fényforrasba.

* SOHA NE ENGEDJE, hogy gyerekek
sziil6i feltigyelet nélkiil hasznaljak a
LED fényforrast.

* Amennyiben hosszabb ideig nem
hasznalja a LED fényforrast, tarolas

elott tavolitsa el az elemeket.

FIGYELEM: CSAK SAJAT
FELELOSSEGERE HASZNALHATJA.




TOLTES JELZES
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AKKUMULATOR TOLTOTTSEG
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MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A Fox International Group Ltd ezennel
kijelenti, hogy a Fox Halo Photography Light
(CEI176) megfelel az (EU) elektromagneses
kompatibilitasi 2014/30/EU iranyelvnek

és az (Egyesiilt Kiralysag) 2016. évi
elektromagneses kompatibilitasi eléirdsainak.

A megfelel6ségi nyilatkozat a kdvetkezd
cimen érhetd el:
https://www.foxint.com/hu/tamogatas/
declarations-of-conformity/
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ZAROWKA - 0.3W LED Luxeon Cool White i
LED Warm White - Do 1100 Lumenow

BATERIE - Wbudowane 2 akumulatory 3.7V
2000mAh 18650 Li-ion

JASNOSC - 1100 Lumens
WODOODPORNOSC - IP67 odpornosé na
kurz i wode

CZAS PRACY - 2.5 godziny (Tryb Natural
White)

WYMIARY - 154x104x31 mm

WAGA - 301g (z bateriami)

FUNKCJE - NIGHT LIGHT > WARM LIGHT >
COOL LIGHT > NATURAL WHITE > OFF
WYDAJNOSC BATERII - 500 cykli
(Zachowuje ~80% pojemnosci po 500
cyklach)

LADOWANIE - Czas tadowania 6 godzin

(podczas tadowania jasno$¢ lampki
automatycznie zmieni sig do 5%)
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* NIE patrz bezposrednio w $wiecaca
diode LED dtuzej niz kilka sekund.

* NIE nalezy pozwala¢ dzieciom na
uzywanie latarki LED bez nadzoru
os6b dorostych.

* W przypadku nieuzywania przez
dtuzszy czas latarki LED lub na czas
jej przechowywania, nalezy wyjac
baterie.

UWAGA: PROSIMY UZYWAC NA
WLASNE RYZYKO




WSKAZNIK LADOWANIA
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WSKAZNIK ZASILANIA BATERII
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DEKLARACJA ZGODNOSCI

Fox International Group Ltd niniejszym o$wiadcza,
ze urzadzenie Fox Halo Photography Light
(CEI176) jest zgodne z Dyrektywa Parlamentu
Europejskiego i Rady 2014/30/EU w w

sprawie harmonizacji ustawodawstw panstw
cztonkowskich odnoszacych sie do kompatybilnosci
elektromagnetycznej oraz przepisami (UK)
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016.
Deklaracje zgodnosci mozna znalez¢ pod
nastepujacym adresem:
https://www.foxint.com/pl/wsparcie/
dokumenty-regulaminowe/
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ZAROVKA - 0.3W Luxeon Cool White LED &
Warm White LED — AZ do 1100 Lument

BATERIE - Vestavéné 2 x 3.7V 2000mAh
18650 Li-ion — nabijeci baterie
SVITIVOST - 1100 Lumenti
VODEODOLNY - IP67- odolny proti prachu
avodé

PROVOZNi DOBA - 2,5 hodiny (Natural
White Mode)

VELIKOST - 154x104x31 mm

VAHA - 301g (véetné baterii)

FUNKCE - NIGHT LIGHT > WARM LIGHT

> COOL LIGHT > NATURAL WHITE >
VYPNUTI

NABIJECI CYKLUS - 500 cyklti (kapacita
80% po 500 nabijecich cyklech)

NABIJENI - 6 hodin nabijeni (Svétlo se
automaticky pfepne do 5% jasu béhem

nabijeni)
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VAROVANi!

* Nedivejte se pfimo do LED svétla
po dobu vice nez nékolika sekund.

* Nedovolte détem pouzivat LED
svétlo
bez dozoru dospélého ¢lovéka.

* Vyjméte baterie, pokud nebude
zarizeni pouzivano del$i dobu nebo
bude uskladnéno.

VAROVANI: POUZIVEJTE NA VLASTNI
ZIKO
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INDIKATOR NABITi AKUMULATORU
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PROHLASENi O SHODE

Fox International Group Ltd timto prohlasuje,
Ze power banka Fox Halo Photogaphy Light
(CEI176) je v souladu se smérnici Evropské
unie 2014/30/EU o Elektromagnetické
kompatibilité a nafizeni o Elektromagnetické
kompatibilité Spojeného kralovstvi 2016

The ProhlaSeni o shodé Ize ke staZeni na
nasledujici adrese:
https://www.foxint.com/cz/podpora/support/
zakonné-dokumenty/
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JIAMMA - 0,3BT Luxeon xonogHble 6enble
cBeToanoabl 1 Tennble Genble
cetoauoabl - 4o 1100 nomeH

BATAPES - BcTpoenHas 2 x 3,7B,
TInTnir-nonHeIn 18650 akkymynstop 2000mAh
APKOCTb - 1100 ntomeH
NbINEBNATO3ALLMLLEHHOCT - IP67
NPOAOIMKUTENBHOCTL PABOTbI - 2,5
yaca (pexum ectecTBeHHoro 6enoro)
PA3MEP - 154x104x31mm

BEC - 301r (c akkymynsropamm)

OYHKLWM - HOYHOW CBET >

TENMbIN CBET > XONOAHbIN CBET >
ECTECTBEHHbIV BEMbIN > BBIKN

LIMKNbl 3APAOKU - 500 uumknos
(pe3eps ~ 80% emkocTu nocne 500 uuknos)

3APALOKA - 6 yacos (npu 3apsiake cBeT
aBTOMaTUYEeCKN nepekntoyaeTcs Ha 5%
SpKOCTH)



ANSIFL{1 ECTECTBEHbI XOMOBHBW  TEMMBIA  HOMHOW
BEMbIM BEMbIA  BEMbIM  CBET

Iy 1100 515 210 1

v

»
I JIIOMEH JIIOMEH THOMeH THOMeH

44m 30m 19m

QO [ 25 | & | 104 | 204

Fam
A\ \/

NPEOYNPEXAEHWE

* He HanpaBnsTb NpsAMOi CBET B
rnasa 6onblue HeCKONbKUX CEKYHA,

* He pa3pewarb geTaM nonb30BaTbCA
¢hoHapem 6e3 npucmoTpa crapLiero.

* BbIHyTb GaTapey B cnyyae
Heucnonb3oBaHus loHapst
AnUTEeNnLHOE BpeMs UNK nepep
XpaHeHUeM.

MPEAYNPEXAEHVE: MOXANYACTA,
UCMONb3YWTE, HO HA CBOW PUCK




VHONKATOP 3APALKN
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WNHOVKATOP MOWHOCTW BATAPEN

0%  20%+ 40%+ 60%+  80%
Garapes Garapes Gatapes Gatapesi Gatapes

O O O O @
O O O @ @
0O O @ @ @
O © @ ® @®

OEKNAPALMA COOTBETCTBUA
Hacroswmm komnanus Fox International
Group Ltd 3asBnset, yto Fox Halo
Photography Light (CEI176) cootBeTcTBYyeT
Iupektuse EC no anekTpomarHuTHo
cosmectmoctn 2014/30/EU u Mpasunam
BenukoBpuTaHum no anekTpomMarHuTHoOM
coemectumoctu 2016 roga.

C [leknapaumeit COOTBETCTBISI MOXHO
03HaKOMUTBLCS MO CrIeAyHoLLEMy afpecy:
https://www.foxint.com/ru/nopnepxka/
declarations-of-conformity/
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BEC: 0.3W LED Luxeon Cool White si LED
Luxeon Warm White — pana la 1100 Lumeni
BATERII: Acumulatori reincarcarbili
incorporati 2 x 3.7V 2000mAh 18650 Li-lon
INTENSITATE LUMINOASA: 1100 Lumeni
IMPERMEABILIZARE: IP67 Impermeabilizare
si protectie impotriva prafului
FUNCTIONALITATE: 2.5 ore (pe modul
Lumina Naturala - Natural White)
DIMENSIUNI: 154 x 104 x 31 mm
GREUTATE: 301 gr (cu acumulatorii inclusi)

FUNCTIL:

LUMINA DE NOAPTE (NIGHT LIGHT) ->
LUMINA CALDA (WARM LIGHT) -> LUMINA
RECE (COOL LIGHT) -> LUMINA NATURALA
(NATURAL LIGHT) -> INCHIS

DURATA DE VIATA A BATERIEL: 500 cicluri
(Pastreaza aproximativ 80% din capacitatea
originala dupa 500 cicluri)

iNCARCARE: Timp de incarcare aprox 6h
(Luminozitatea oferita se va seta automat la
5% in timpul incarcarii).
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AVERTISMENT!

* NU va uitati direct in lumina emisa
de LED pentru mai mult de cateva
secunde.

* NU lasati la indemana copiilor fara
supravegherea unui adult.

* Scoateti bateriile in cazul in care
intentionati sa nu folositi lanterna
sau sa o depozitati pe termen lung.

ATENTIE: UTILIZATI PE PROPRIUL

RISC.
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NIVEL BATERIE
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DECLARATIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta, Fox International Group LTD declara
ca acumulatorul Fox Halo Photography Light
(CEI176) este in conformitate cu Directiva Uniunii
Europene privind Compatibilitate Electromagnetica
2014/30/EU precum ti cu regulamentele Regatului
Unit al Marii Britanii privind Compatibilitate
Electromagnetica (2016).

Declaratia de Conformitate poate fi consultata
integral la urmatoarea adresa:
https://www.foxint.com/ro/suport/
declarations-of-conformity/
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